



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Prijedlog

KLASA: 550-01/17-01/17
URBROJ: 2196/1-03-17-2
Vinkovci, 01. ožujka 2017. godine

Temeljem članka 7. stavka 2. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2017. godinu («Narodne novine» br.13/2017), Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u 2017. godini, Vlade RH («Narodne novine» br. 14/2017), članka 17. i 40. Statuta Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br.4/13), te članka 64. Poslovnika o radu Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br. 4/13), Skupština Vukovarsko-srijemske županije na __. sjednici održanoj _____ 2017. godine donijela je

O D L U K U

O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU DECENTRALIZIRANOG FINANCIRANJA DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI ZA 2017. GODINU

OPĆE ODREDBE

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji, mjerila i način decentraliziranog financiranja djelatnosti domova za starije i nemoćne osobe Vinkovci i Vukovar u 2017. godini, nad kojima su prenesena osnivačka prava s Republike Hrvatske na Vukovarsko-srijemsku županiju, a koje čine rashodi za zaposlene, materijalni i financijski rashodi, rashodi za nabavku nefinancijske imovine i hitne intervencije.

II.

Vukovarsko-srijemska županija za domove za starije i nemoćne osobe Vinkovci i Vukovar osigurava sredstva za obavljanje djelatnosti doma u visini razlike između ukupnih rashoda i vlastitih prihoda za 2017. godinu.

Ukupni rashodi doma su:

- rashodi za zaposlene,

- materijalni rashodi,
- financijski rashodi,
- hitne intervencije (investicijsko održavanje, oprema i nabava nefinancijske imovine)
- rashodi za nabavu nefinancijske imovine (materijalna i nematerijalna imovina, građevinski objekti, postrojenja i oprema, prijevozna sredstva isključivo za obavljanje osnovne djelatnosti, nematerijalna proizvedena imovina, informatizacija, dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu i dr.)

Prihod za posebne namjene je prihod koji dom za starije i nemoćne osobe ostvari naplatom cijene skrbi izvan vlastite obitelji, temeljem ugovora o skrbi izvan vlastite obitelji između doma i korisnika, odnosno obveznika plaćanja cijene skrbi izvan vlastite obitelji ili rješenjem centra za socijalnu skrb, ostalih usluga ili na drugi način.

Planirani prihod za posebne namjene procijenjen je u skladu s brojem korisnika, provedbenim propisom kojim se uređuje sudjelovanje korisnika u plaćanju troškova za pružene socijalne usluge i cijenama usluga utvrđenim ugovorima o međusobnim odnosima sklopljenim između Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i osnivača doma.

KRITERIJI I MJERILA

III.

Kriteriji za financiranje rashoda za zaposlene utvrđuju se prema:

- Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga
- Zakonu o plaćama u javnim službama i Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama,
- Osnovici za izračun plaće radnika u javnim službama utvrđenoj kolektivnim ugovorom ili odlukom Vlade Republike Hrvatske,
- Odredbama Temelnog Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama i Kolektivnog ugovora za djelatnost socijalne skrbi, koje se primjenjuju kao pravna pravila.

Mjerila za financiranje rashoda za zaposlene utvrđuju se prema broju zaposlenih, odnosno po korisniku (stalnog smještaja, korigiranog koeficijenta od 20% za korisnike pomoći i njege u kući i dostave i pripreme obroka za vanjske korisnike).

Minimalni financijski standard **rashoda za zaposlene** u domovima za starije i nemoćne osobe u 2017. godini, sukladno stavcima 1. i 2. ove točke, po domovima iznosi:

DOMOVI	Broj korisnika	Iznos u 2017. godini (kn)
Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci	217	6.150.000,00
Dom za starije i nemoćne osobe Vukovar	109	3.290.000,00
UKUPNO	326	9.440.000,00

Za realizaciju sredstava iz točke III. ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za socijalnu skrb.

Sredstva iz točke III. ove Odluke mjesečno će se uplaćivati na žiro-račun domova za starije i nemoćne osobe u visini jedne dvanaestine.

IV.

Kriterij i mjerilo za podmirenje materijalnih i financijskih rashoda je broj korisnika.

Materijalni rashodi su:

- naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život, stručno usavršavanje zaposlenika),
- rashodi za materijal i energiju (uredski materijal i ostali materijalni rashodi, materijal i sirovine, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar i auto gume),
- rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, zdravstvene i veterinarske usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge i ostale usluge),
- ostali nespomenuti rashodi poslovanja (premije osiguranja, reprezentacija, članarine i ostali nespomenuti rashodi poslovanja).

Financijski rashodi su:

- ostali financijski rashodi (bankarske usluge i usluge platnog prometa, negativne tečajne razlike i valutna klauzula, zatezne kamate i ostali nespomenuti financijski rashodi).

Kriteriji za financiranje materijalnih i financijskih rashoda utvrđuju se prema broju korisnika doma iz točke IV. ove Odluke.

Minimalni financijski standard **materijalnih i financijskih rashoda** za domove za starije i nemoćne osobe za 2017. godinu, sukladno stavcima 1., 2., 3. i 4. ove točke, po domovima iznosi:

DOMOVI	Broj korisnika	Iznos u 2017. godini (kn)
Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci	217	4.688.500,00
Dom za starije i nemoćne osobe Vukovar	109	2.517.500,00
UKUPNO	326	7.206.000,00

Za realizaciju sredstava iz točke IV. ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za socijalnu skrb.

Sredstva iz točke IV. ove Odluke mjesečno će se uplaćivati na žiro-račun domova za starije i nemoćne osobe u visini jedne dvanaestine.

V.

Rashodi za nabavku nefinancijske imovine:

- materijalna imovina - prirodna bogatstva (zemljište),
- nematerijalna imovina u obliku prava (patenti, koncesije, licence, ostala prava i ostala nespomenuta nematerijalna imovina),
- građevinski objekti,
- postrojenja i oprema,
- prijevozna sredstva isključivo za obavljanje osnovne djelatnosti,
- nematerijalna proizvedena imovina,
- informatizacija,
- dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu i dr..

Kriteriji za financiranje rashoda nefinancijske imovine utvrđuju se prema:

1. Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga,
2. Stanju prostora i opreme prema intenzitetu ulaganja u prethodnim godinama, te ulaganju po korisniku.

Mjerila za financiranje rashoda za nefinancijsku imovinu utvrđuju se po korisniku.

Minimalni financijski standard rashoda za **nefinancijsku imovinu** za domove za starije i nemoćne osobe za 2017. godinu, sukladno stavcima 1., 2. i 3. ove točke po domovima iznosi:

DOMOVI	Broj korisnika	Iznos u 2017. godini (kn)
Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci	217	604.876,00
Dom za starije i nemoćne osobe Vukovar	109	179.124,00
UKUPNO	326	784.000,00

Za realizaciju sredstava iz točke V. ove Odluke zadužuju se ravnatelji ustanova. Ravnatelji su dužni postupati po Zakonu o javnoj nabavi, a po realizaciji dužni su dostavljati preslike računa ili situacije Upravnom odjelu za socijalnu skrb, nakon čega će sredstva biti doznačena na žiro-račun ustanove.

VI.

Za potrebe **hitnih intervencija**, investicijskog i tekućeg održavanja objekta, prostora, opreme i vozila, te nabavu opreme, osigurava se u 2017. godini **300.000,00 kuna**.

Za realizaciju ove točke zadužuju se ravnatelji ustanova. Ravnatelji su dužni zatražiti odobrenje za realizaciju od Upravnog odjela za socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije. Po dobivenom odobrenju ravnatelji su dužni postupati po Zakonu o javnoj nabavi. Po realizaciji ravnatelji su dužni dostaviti preslike uredno likvidiranih računa koji mora sadržavati i specifikaciju izvršenih

radova i usluga po vrsti, količini i jediničnoj cijeni, nakon čega će sredstva biti doznačena na žiro-račun ustanove.

VII.

Vukovarsko-srijemska županija će u svom proračunu za 2017. godinu osigurati domovima za starije i nemoćne osobe razliku sredstava (stupac 4 tablice u nastavku) od ukupnih rashoda utvrđenih za 2017. godinu (stupac 2 tablice u nastavku), umanjenih za planirani prihod za posebne namjene doma u 2017. godini (stupac 3 tablice u nastavku), za financiranje rashoda, koja po domovima iznosi:

DOMOVI	Ukupni rashodi za 2017.godinu (kn)	Planirani prihod za posebne namjene za 2017. godinu (kn)	Razlika sredstava između ukupnih rashoda i planiranih prihoda za posebne namjene za 2017. godinu koje osigurava Županija (kn)
Dom za starije i nemoćne osobe Vinkovci	11.593.376,00	6.340.000,00	5.253.376,00
Dom za starije i nemoćne osobe Vukovar	6.136.624,00	3.060.000,00	3.076.624,00
UKUPNO	17.730.000,00	9.400.000,00	8.330.000,00

Ako dom za starije i nemoćne osobe ostvari prihod za posebne namjene u manjem iznosu od procijenjenog, Vukovarsko-srijemska županija osigurava razliku između ukupno ostvarenih prihoda i ukupno utvrđenih rashoda iz ove točke Odluke.

Ako dom za starije i nemoćne osobe ostvari prihod za posebne namjene u većem iznosu od procijenjenog, smanjuje se razlika sredstava između ukupno utvrđenih rashoda iz ove točke Odluke i ukupno ostvarenih prihoda za posebne namjene, koje osigurava Vukovarsko-srijemska županija.

VIII.

Domovi za starije i nemoćne osobe dužni su dostavljati Upravnom odjelu za socijalnu skrb izvješće o utrošenim sredstvima i presliku podmiranih računa, početkom mjeseca za prethodni mjesec.

IX.

Ovlašćuje se Župan Vukovarsko-srijemske županije da po opravdanoj potrebi i dostavljenom zahtjevu doma za starije i nemoćne osobe može izvršiti preraspodjelu planiranih sredstava između domova za starije i nemoćne osobe, a u okviru planiranih rashoda iz točaka III., IV., V., VI. i VII. ove Odluke.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u «Službenom vjesniku»
Vukovarsko-srijemske županije.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Antun Žagar, ing.graf.